
平成１９ 中入[後期] 算数科（その１）  金蘭千里中学校 

 

 解答はすべて（その３）の解答用紙に記入しなさい。計算は余白を利用しなさい。 

 

① 次の   に適当な数を入れなさい。 
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（２）１から５００までの整数から３の倍数を取り除く。次に残った数の中から４の倍数を取り除く。このとき、残っ

ている整数は   個である。  

 

（３）仕入れ値１４００円の品物を定価の３割引きで売ったところ、２割の利益があった。このとき、定価は   円

である。  

 

（４）右の図のような底面の半径５ｃｍ、高さ１２ｃｍ、母線の長さ１３ｃｍ 

  の円すいの表面積を、展開図をかいて計算すると   ｃｍ２である。 

  ただし、円周率は３．１４とする。 

 

（５）８時に家を出て、待ち合わせ場所に行くのに、毎分８０ｍの速さで行くと 

  約束の時間に５分遅れ、毎分１２０ｍの速さで行くと約束の時間の１０分前に着く。 

  家から待ち合わせ場所までの距離は   ｍである。  

 

 

② ある文房具店の商品について 

・ えんぴつ７本と消しゴム３個の値段は、コンパス１本の値段と等しい。 

・ えんぴつ３本と消しゴム１個の値段は、定規１本の値段と等しい。 

・ えんぴつ１０本と定規９本の値段は、コンパス４本の値段と等しい。 

このとき、えんぴつ１本３０円とすると、コンパス１本の値段はいくらですか。 

 

 

③ 次の問いに答えなさい。 

（１）１人にりんごを５個ずつ配ると１３個余り、７個ずつ配ると、５個しかもらえない人が１人いて、全くもらえな

い人も１人いた。全部で何人いましたか。また、りんごは全部で何個ありましたか。 

（２）１人にりんごを５個ずつ配ると１３個余り、７個ずつ配ると、最後の人はいくつかもらえたが７個はもらえなか

った。りんごは全部で何個あったか最も多い個数を答えなさい。  
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④ 次の問いに答えなさい。 

（１）図１のような三角形ＡＢＣに対し、半径２ｃｍの円の中心を辺上におく。円の中心が三角形ＡＢＣの辺上すべて

を動くとき、円の周および内部が通過する部分の面積を求めなさい。ただし、円周率は３．１４とする。  

（２）立方体の各頂点から等しい距離にある点を、その立方体の中心と呼ぶことにする。一辺の長さが５ｃｍの立方体

Ｘと一辺の長さが１ｃｍの立方体Ｙについて、Ｙの中心をＸの辺上におく。図２のようにＹの各面がＸの２つの面

に平行な状態を保ちながら、Ｙの中心がＸの辺上すべてを動くとき、立方体Ｙの面および内部が通過する部分が作

る立体を考える。この立体の体積と表面積を求めなさい。  

 

図１  図２  

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 電車の線路沿いに道路がある。Ａ君は徒歩で時速３ｋｍ、Ｂ君はジョギングで時速９ｋｍの速さで同じ方向に進

んでいる。このとき、２人の後ろから電車が追い抜いた。電車の先頭から最後尾までが通り抜けるのに、Ａ君では

３２秒、Ｂ君では３６秒かかった。電車の速さは時速何ｋｍですか。また、電車の長さは何ｍですか。  

 

 

⑥ ポンドはイギリスの通貨単位である。ある業者を通して円とポンドを交換すると、もとの金額の何％かの手数料

を引かれて交換されるという。次の（１）、（２）、（３）では、円からポンド、ポンドから円のいずれの交換にもこ

の業者を通すものとし、その際の手数料の割合は一定であるとする。  

（１）１ポンドあたり２００円のとき、４万円をポンドに交換すると１９２ポンドになる。この業者を通すともとの金

額の何％が手数料として引かれますか。  

（２）１ポンドあたり２００円のとき、いくらかの円をポンドに交換して、そのお金で２００ポンドの買い物をした。

１ポンドあたり２００円のままで、残ったポンドをすべて円に交換すると４８００円になった。はじめの金額は何

円でしたか。  

（３）１ポンドあたり２００円のとき、いくらかの円をポンドに交換した。その後、１ポンドあたりの金額が変わり、

すべてのポンドを円に交換するとはじめの金額と等しくなった。１ポンドあたり何円になりましたか。答えは四捨

五入して小数第２位まで答えなさい。  
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解答用紙 
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（１） 
 

イ．  

 

体積             ｃｍ３  
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